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鎌倉市議会議長・久坂
く さ か

くにえ www.kkusaka.net 

久坂
く さ か

くにえ通信 
                

■総務常任委員会での指摘事項など 

 12月定例会時に開催された総務常任委員会（所属しています）

では、以下のような項目が審議事項となりました。 

◎鎌倉市役所の組織が変わります 

 生産性の向上、組織のスリム化による迅速な意思決定、マネジ

メントの強化などを目的として実施されます。（来年 4月から） 

 甚大な被害を市内にもたらした台風 15，19 号では各自治・町

内会組織等への情報提供や、各地域からの情報収集が課題の一つ

とされました。その課題解決も目的の一つとして、市民生活部と

防災安全部が統合されます。 

 また行政改革を牽引してきた行政経営部の DX,コンプライア

ンス、公的不動産活用などの各課、担当は総務部などに移管され

ます。 

 行政改革の成果が今後も継続、発展するよう努めることや、 

また機構改革の目的を達成する人事育成に一層注力するよう 

要望しました。 

◎消費者被害から市民を守る 

電話勧誘被害や、家庭訪販による被害など、消費者被害等を早

期に発見し支援することを目的として消費生活条例が改正され

ることになりました。 

「市民のくらしをまもる条例」に条例名が改正されます。 

また、警察や保健福祉事務所、社会福祉協議会などが参画する

消費者安全確保地域協議会や、ライフライン事業者・宅配事業者

など民間事業者の方などが構成員となる「くらし見守りネットワ

ーク」を構築し、消費者被害などを把握し支援することとなりま

す。 

認知症や、障がいなどによって判断力が不十分となった方の消

費者被害を防ぐことは、高齢化の進む鎌倉市にとっても課題の一

つです。 

広範な事業者の方などに参画いただき、より実質的な見守りネ

ットワークを構築し、実効性を高める事を要望しました。 
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鎌倉市議会議長 久坂くにえ  

ＴＥＬ／ＦＡＸ 0467-47-1905 メール：kusakakunie@gmail.com  

ＨＰ www.kkusaka.net   FB,TW 更新中！ 

プロフィール＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ 

家族：夫、長男（公立中１）長女（年長）  

聖心女子大学文学部英文学科卒業  

旅行会社海外営業・国内外ＩＴ会議手配 

プロデュース社を経て 2005 年初当選・現在 4 期目  

＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ 

全国市議会議長会・地方行政委員会副委員長や 

副議長・監査委員・教育こどもみらい、観光厚生常任委員会 

各委員長、決算特別委員会委員長など歴任  

鎌倉のヴィジョンを考える会、総務常任委員会所属  

出産議員ネットワーク（世話人） 子育て議員連盟所属  

 

 

■新型コロナウイルス感染対策講習について 

新しい検査や薬ができようとも、感染対策は基本をきちんと守り実行することが要、と改めて

学ぶ講習会。市議会では、先般神奈川県看護協会感染管理認定看護師の吉村氏をお招きし、新型

コロナウイルス感染対策講習を実施しました。 

 ヒトの細胞が机の大きさだとすると、コロナウイルスはゴマ粒ほどの微小な大きさ。そんなに

微小であれば防ぎようがないように感じますが、対策はシンプル。 

・粘膜にウイルスを接触させない ・飛沫を浴びない、吸入しない、のが大原則。 

質の高い、確実な手指衛生（掌にアルコール液の水たまりを作り、指先を浸し消毒、その後反

対の掌に液を移し、反対側の指先を浸したあと手と手をこすり合わせて首までしっかり擦り込み、

乾燥させる）とマスク着用（立ち位置や、大勢の人のいるところを避ける）換気が必要とのこと。

あたりまえのことをしっかりやることが大事と締めの言葉でした。 

 

■「いま在
あ

る場所が、全てじゃない」 

 NPO若者メンタルサポートを設立し、辛い気持ちを抱えて生きる子どもたちへの支援を進める岡

田沙織さんのラジオ番組「ひとりじゃないよ」に出演させてもらいました。 

同 NPOが実施する LINE相談は全国から万を超えるアクセスがあり、本当に求められている支援 

だと実感します。（岡田さんは、女性の力で誰もが安心して暮らせる豊かな社会、女性リーダー 

の活動に光をあてる「チャンピオンオブチェンジ 2020」に入賞されています。おめでとうござい

ました！） 青少年への支援や、鎌倉市の魅力、NPOと行政の協働など話は多岐に渡りましたが 

最後にこどもたちへのメッセージをお話しさせてもらいま 

した。 

子どものころは今いる場所、学校・家庭などの環境が全て 

であり、そこが苦しいと逃げ場がないような気がしますが、 

実は世界は広くどこにでも自分の場所があります。 

大人になるとより実感できる、この事を、今ぜひわかって 

ほしい、信じてほしいと伝えました。 

収録は You Tubeでご覧いただけます！ 
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